我想制作一个开关电源， 17V10A输出，半桥结构。工作频率100K，占空比0.9，输入90～265V。
     现在计算变压器，算磁心的体积Ap，计算公式有很多，不知道用哪个好。我用下面的公式： AP= [Pi*10000/ （2.22*B*Fs*J*Ku）] 1.14    这里Pi为视在功率＝Po/η+ Po    B=0.3  （B的取值您看一下，我想让铁损和铜损平衡，但是这两个我都不会算）Fs=100k  J=400A/mm2    Ku=0.4）  我计算出来的AP值为0.34   值太小了    我看网上同样功率用1.37的EC35，劳驾看一下哪里出的问题。
假设我用EC35，Ae=84.3 开始计算初级圈数Np。最小输入电压90V，滤波之后为90×1.1≈100， Np＝Vin×Ton/（B×Ae），Vin=50V，Ton=9ns，B=0.3，Ae=84.3。计算出来的初级圈数Np＝18圈。
我用另一种方法计算，先计算NS。NS=Vout*Ts/B*Ae，Vout=18V，Ts=10,B和Ae同上，计算得到NS=7.12，留有余量我取值8。计算NP，NP/NS=Vin*D/Vout  NP=20，
有问题。看过同样输出功率的变压器设计，人家初级NP=38。次级为15
    还有线径的算法，我用公式D=1.3（I/J）^0.5    J我取4A/mm2    次级电流平均值为10A，有效值再加上10%吧。D=1.3（11/4）^0.5=2.1558mm    感觉小了。如果是输出线还差不多，变压器应该更大些吧。  同理初级耦合过去I初/I次=NS/NP   求初级电流和线径。
     以上是我计算的结果，不知道都错在哪里。小弟才疏学浅，有什么错误的地方希望各位高工能够指点一下，兄弟我先谢过了！ 
